



衣建美

韓國漢城華僑教會劉傳明師母

我又參加了華福大會

每五年一次的華福大會，今年是第八屆。我是韓國華人教會的代表，從第三屆開始參加華福大會，那時我還年輕。韓國人有句俗語：「十年連江山都會改變的」；但是華福運動從三十五年開始所領受的「華人教會·天下一心·廣傳福音·直到主臨」，至今不但未改變，反而越來越看到異象與使命的承先啟後，繼往開來。當總幹事李秀全牧師問與會者「有哪些位是參加的華福大會的八屆元老？」舉手的人數不多，反而是第一次參加的竟有三分之一之多。大會期間也遇到一些中國內地的弟兄姊妹，聽到鄉音也格外地親和。

會前，我收到了大會寄贈查經講員基斯·韋特的新書《上帝子民的宣教使命》。囫圇吞棗不如親聆教誨。韋特博士四次深入淺出的講道，貫穿舊約和新約的史實和經訓。從神應許亞伯拉罕使萬國蒙福到神要求子民活出真道，秉公行義的實踐，提醒屬神子民在實現宣教使命所具有的獨特身分與角色。讓我更明白活出與眾不同，分別為聖的純潔生命，才是宣教的基礎與源頭。

每日早上兩個小時的研討會，分別由三位講員分享，開啟了我的視野，也從不同角度、不同面向去理解一些現代教會所面對的課題。李寶珠院長的話：「要自潔，作神合用的器皿，讓神放心的用」，猶在耳邊。還有許多被提醒，被勸戒的話，我都記在筆記本裏，以便隨時複習。

一如以往，工作坊有許多課題可供選擇，總共38個之多。我選了兩個實用且與我事奉有關的課題。其一是「靈命更新與基督徒生活」，由劉富理院長分享。他指出：靈命更新的目標是：「學像基督，活出基督」。他更提出彼此互勉的三方面：一是主怎麼說，我就怎麼作；二是凡是神不喜悅的，我就不想、不看、不聽、不說也不做；三是向主承諾：「主啊，我沒任何堅持是不能變的。」四是「主啊！我立定志向要討神的喜悅。」劉牧師鼓勵我們讀經時畫線標示外，更要寫靈程札記，和主談心。劉師母也分享一些生活的經歷，強調讀經不是information,乃是transformation；是由客觀轉化為主

觀的經歷。

第二個工作坊我選了「海歸宣教策略分析」。通過陳鐳、蘇文峰兩位牧師的分享，我認識到海外教會應如何來關懷和參與海歸事工以及具體可行的海歸宣教策略。蘇牧師詳細說明外，同時也介紹了一些網站、書籍、網路課程和海歸手冊；陳牧師則提出海歸的影響力與裝備，這些分享使我對目前敝教會參與中國留學生及神學生的事工有了新的肯定與挑戰。海外教會要多培養他們宣教的心，教導他們以基督為中心，在社會中作光、作鹽，使海歸者站穩信仰，以減少傷亡流失率。

大會的詩歌敬拜加添了一些活力，多少看出華人教會的敬拜已在轉型中。領唱者個個優秀且有勁，帶動會眾投入心靈誠實的敬拜，不遜於韓國教會。我在大會中也學了幾首新歌，要把它們帶回教會。但「華福會歌」不論經過多少歲月，仍舊激動我的心，喚起我勇往直前。使我不會有「孤軍奮戰」的落寞。當我開懷唱着華福會歌時，不期然想起過去幾屆曾為華福擺上的神僕，一代又一代的見證神佑中華。

大會主辦單位用盡心思接待了兩千多人，無論聚會內容，住宿安排，皆可看出同工們全力以赴的配搭；義工們不辭辛勞地付出，使與會者十分感激。

我來自韓國，世界十大教會中韓國佔了五、六間，差派宣教士僅次於美國。韓國的信徒甘心擺上是眾所周知的，他們敬畏神、服事神、禱告神、奉獻神、愛神僕、愛教會、熱心傳福音，都是我們華人教會應效法的信仰生活。求神幫助我們。

這次大會在印尼的峇里島舉行。峇里島是世界聞名的度假地，我們怎能錯過那美麗的海景。我和先生有兩天特意從酒店步行到會場，沿途一邊是海灘，一邊是許多不同格調、幽靜高雅的酒店。三十分鐘的漫步，享盡了島景。有自由的時間我們就躺在海邊的椅上悠閒一下，來個心靈洗滌，真是不虛此行。

願第八屆世界華人福音會議眾出席人，謹記大會主題「基督整全福音臨萬民」，因為這是神對我們永恆的恩召。